

我市将迎今年首次寒潮天气

降温幅度大 最低气温降至3℃ 风力最大达9级

本报讯(记者吴青朋 通讯员邢丽田)昨日,记者从市气象台获悉,受北方强冷空气影响,我市将迎来今年首次寒潮天气,降温幅度大,市民要注意防寒保暖。

市气象台发布最新气象信息显示,受北方强冷空气南下影响,预计11月6日夜间至8日,我市将迎来寒潮天气,并伴有大风、降温及弱降水。

这次寒潮天气过程主要有三大特点:降温幅度大,全市将出现大范围降

温,过程降温幅度8℃至10℃,局部可达12℃以上;气温低,8日最低气温将降至3℃,最高气温将降至11℃,9日后气温回升较快;风力较大,6日至7日白天,全市大部分地区偏北风4至5级,阵风7至9级。

“我市将迎来今年最强降温天气。”市气象台专家提醒市民,注意预防强降温天气带来的不利影响,注意添衣保暖。

前期我市气温明显偏高,此次寒潮天气降温剧烈,风力较大。对此,市气象

部门建议相关部门加强防范大风对建构筑物、设施农业、交通航运及户外作业等的不利影响;强降温将导致能源需求增加,需做好能源调度和保供;加强健康保护,做好心脑血管和呼吸道等疾病预防。

具体天气预报为:5日,阴天有小到中雨,偏北风1~2级,气温15~20℃;6日,阴天转小雨,偏北风2~3级,气温16~21℃;7日,小雨,偏北风4~5级,气温7~20℃;8日,多云转晴,气温3~11℃。

武咸城铁运行图调整

周五至周一开行5趟 周二至周四开行3趟

本报讯(记者庞赟)从本月开始,武咸城际铁路运行时间有调整。

昨日,记者了解到,此次调图时间从11月1日开始,至12月30日。具体调整为:周五至周一,咸宁南站日常开行5趟始发列车,分别是:D5792次咸宁南—汉口,发车时间为6点33分;C5032次咸宁南—武昌,发车时间为9点56分;C5036次咸宁南—武昌,发车时间为17点。

时间为17点;C5010次咸宁南—汉口,发车时间为20点05分。

周二至周四,咸宁南站日常开行3趟始发列车,分别是:D5792次咸宁南—汉口,发车时间为6点33分;C5032次咸宁南—武昌,发车时间为9点56分;C5036次咸宁南—武昌,发车时间为17点。

调图后,咸宁南站的营业时间也有变化,周五至周一的营业时间为6点到

20点10分,周二至周四的营业时间为6点到17点30分。

此外,记者从12306网站查询到,调图之后,武咸城铁不能直达天河机场了。

据相关工作人员介绍,此次调图,主要是受疫情期间客流减少等原因影响。运行图调整后,列车开行时间变化较大,广大市民出行前,要仔细核对时间,确定好行程,乘车途中要戴好口罩,做好个人防护,听从现场工作人员的指挥和安排。

第五届“南鄂杯”创新创业大赛
25个项目达成合作意向

本报讯(记者吴文谨 通讯员杨昌 徐琳)10月29日,第五届咸宁“南鄂杯”高层次人才创新创业大赛圆满闭幕。

本届大赛自今年8月份启动以来,经过初选、初赛,共有58个参赛项目进入复赛,30个项目进入决赛。

总决赛中,广东埃森环保科技有限公司周俊团队的“冶金烟气多污染物旋流雾化协同超低排技术”项目荣获冠军,并获5万元奖励。

来自青岛藻蓝生物有限公司陈伟团队的“微藻生物固碳与高附加值天然产物研究与产业化”项目、武汉中纪生物科技有限公司张珺团队的“基于人工智能的数字病理扫描分析系统建设方案”项目获得二等奖,奖金各3万元。

此外,本次大赛还设有三等奖3个,优胜奖8个,共有25个项目与我市达成合作或落户意向。

据悉,五年来,“南鄂杯”高层次人才创新创业大赛累计吸引了600余个海内外优质人才项目参赛,促成了50余个项目落户。

支持红十字事业
爱心企业捐款20万元

本报讯(记者陈志茹)11月4日,湖北省成美建材股份有限公司向市红十字会捐款20万元。

今年,我市红十字会组织主动与相关部门沟通和协调,开展应急救护“五进”活动,争取将应急救护普及纳入文明单位测评指标体系,共同推进红十字事业发展。加大项目建设保障力度,全面推进应急救护设施建设公共场所AED安排和博爱品牌活动的开展,要在全市公共场所安装AED200台,培训应急救护员2000人。

据了解,成美建材是咸安区知名企业,常年坚持公益先行,践行社会责任。此次捐赠的20万元爱心款,主要用于用于扶贫济困、捐资助学、乡村振兴建设和AED(自动体外除颤仪)及救护员培训等公益事业。

该企业负责人表示,为支持红十字会,帮助更多的人,除了捐款,还将积极配合政府部门,采取进一步的帮扶措施,践行企业社会责任。



10月29日,嘉鱼县马鞍河治理工程施工正酣,目前已进入收尾阶段。

马鞍河全长6.5公里,治理内容包括马鞍山电站为起点的3公里清淤疏挖,1公里桩基础石栏杆亲水栈道景观

和岸坡整形绿化。治理后的马鞍河,岸坡规整,绿草如茵,亲水栈道整齐美观,极大改善了周边人居环境,提高了河道自身功能。

雷平 刘三红/摄

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

崇阳县烟草专卖局

立足“三员”互动“传”线索 强化多方协作拔“毒瘤”

11月1日,崇阳县烟草专卖局(营销部)组织召开专销配“三员”互动联席工作会议。会上听取了专卖、营销、物流战线工作情况汇报,讨论了真烟外流、市场监管、作风建设等工作问题,并对下一阶段专销配工作进行了安排部署。

立责于心,履责于行。通过明确工

作任务、清晰工作目标,进一步深化认识、压实责任。实行区域化责任管理,明确责任要求,确保工作不流于形式,提高工作效率。

狠抓宣传,严防外流。要求稽查员、客户经理在走访入户时,时刻自省是否做到“问、看、查”三步走,保证走访质量,

让零售户对规范经营、严防真烟外流入人心。

部门联动,强化监管。各部门及时反馈市场异动,构建信息畅通、响应灵敏、高效务实的“三员联动”平台,形成部门之间互通有无、密切合作、严防真烟外流的高压态势。(通讯员 刘瑜 张婷)

温馨提示

因省医疗保障信息平台上线,原系统停机至新系统上线,期间停办医保业务。为不影响参保人享受待遇,请各单位和个人务必于2021年11月10日前缴纳医保欠费及2021年11月—12月份的医保费。咨询电话8235909

咸宁市医疗保障局
2021年11月5日